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Informations sur le traitement et les droits relatifs à vos données personnelles


Dans le cadre de l’enquête d’évaluation des enseignements par les étudiants, l’université Paris 1 Panthéon-Sorbonne souhaite vous informer sur la collecte et le traitement de vos données personnelles, ainsi que sur vos droits en matière de protection des données, conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD). 
Attachée à la transparence et à la protection de vos données, l’université met à votre disposition ces informations pour vous permettre de comprendre les modalités de traitement de vos données et d’exercer vos droits en toute connaissance de cause. 

Vous trouverez ci-dessous les détails relatifs à la collecte, au traitement de vos données personnelles, ainsi que la procédure pour exercer vos droits.

Les informations recueillies seront traitées par l'Observatoire des Résultats, de l'Insertion professionnelle et de la Vie Etudiante (ORIVE) de l’établissement. La base légale retenue du traitement est la mission d’intérêt public.

Les données brutes collectées ne seront accessibles qu’à la responsable de l’ORIVE, au chargé principal de l’enquête assisté d’un vacataire pour le traitement des réponses, ainsi qu’à un administrateur informatique de la DSIUN.

Les données seront conservées pendant une durée n’excédant pas celle nécessaire à la finalité du traitement.

Conformément au RGPD, vous disposez de plusieurs droits relatifs à vos données personnelles, que vous pouvez exercer à tout moment :
- Droit d'accès : Vous avez le droit de savoir quelles données vous concernant sont traitées et de demander une copie des informations en notre possession.
- Droit de rectification : Si vous constatez que des données vous concernant sont inexactes ou incomplètes, vous pouvez demander leur correction ou leur mise à jour.
- Droit à la limitation du traitement : Vous avez la possibilité de demander que nous limitions l'utilisation de vos données dans certaines situations, par exemple, si vous contestez leur exactitude ou si le traitement est jugé illégal mais que vous ne souhaitez pas effacer vos données.
- Droit d'opposition : Vous avez le droit de vous opposer, pour des raisons tenant à votre situation particulière, au traitement de vos données personnelles.

Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.

Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans le cadre de ce dispositif, vous pouvez envoyer un mail à l’adresse assistance-eee@univ-paris1.fr ou le cas échéant, à notre délégué à la protection des données : dpo@univ-paris1.fr 
Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.
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